תרגיל 6
 עבור כל אחת ממערכות המשואות הלינאריות הבאות:

א.  הכינו מטריצת מקדמים בשם 1A3,A2,A בהתאמה ווקטור מקדמים חופשיים בשם B1,B2,B3 בהתאמה.

ב. מצאו את וקטור הערכים הפותרים את כל אחת מן המערכות באמצעות פעולת החילוק: X1=A1\B1  ,  X2=A2\B2  X3=A3\B3  בהתאמה. 
 ג. בנו מטריצה זהה למטריצה A שבניתם סעיף ב וקראו לה  Ar1, Ar2, Ar3  בהתאמה. הוסיפו למטריצה את הוקטור B1,B2,B3 בהתאמה כעמודה נוספת. השתמשו בפונקציה rref לפתרון כל אחת מן המערכות הנ"ל והציבו את התוצאה במשתנה בשם X1r, X2r, X3r בהתאמה. 
ד. כתבו בהערה (%) האם זו מערכת בעלת פתרון יחיד, אינסוף פתרונות או שאין פתרון למערכת.
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